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ZADANIA ZAMKNIETE

Zadanie 1.
Poprawna
Obszar' Jednostka Standard odpowiedz
standardow testu
(1 pkt)
1.1 \Y
o 12, Zdajacy stwierdza, czy tekst zawiera okreslone informacje v
Rozumienie (.1¢)
1.3. : : F
ze stuchu
1.4. \%
1.5. Zdajacy okresla kontekst sytuacyjny (l1. 1 g). F
Zadanie 2.
Poprawna
Obszar’ Jednostka Standard odpowiedz
standardow testu
(1 pkt)
2.1. E
2.2. A
Rozumienie . . , .
76 shuchu 2.3. Zdajacy okresla gtdéwna mysl tekstu (I1. 1 a). Cc
24. D
2.5. B
Zadanie 3.
Poprawna
Obszar, Jednostka Standard odpowiedz
standardow testu
(1 pkt)
3.1. B
3.2 . o ) C
Rozumienie a3 Zdajacy selekcjonuje informacje (11. 1 d). A
ze stuchu
3.4. B
35 Zdajacy okresla gldéwna mysl poszczegdlnych czesci tekstu A

(1. 1b).
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Zadanie 4.

Jednostka Poprawna
Obszar standardow Standard odpowiedz
testu
(1 pkt)
4.1. G
4.2. E
4.3. H
Rozumienie tekstu 4.4 Zdajacy okresla gtéwna mysl tekstu (IL. 2 a) F
czytanego 4. ajacy okresla glowna mysl tekstu (IL. 2 a).
4.5. D
4.6. C
4.7. B
Zadanie 5.
Poprawna
Obszar standardow Jednostka Standard odpowiedz
testu
(1 pkt)
5.1 A
5.2. C
5.3. - _ A
Rozumienie tekstu Zdajacy selekcjonuje informacje (11. 2 d).
czytanego S4. ¢
5.5. A
5.6. D
5.7. Zdajacy okresla intencje autora tekstu (11. 2 e). D
Zadanie 6.
Poprawna
Obszar standardow Jednostka Standard odpowiedz
testu
(1 pkt)
6.1. =
6.2. =
Rozumienie tekstu 6.3. Zdajacy stwierdza, czy tekst zawiera okreslone v
czytanego 6.4. informacje (ll. 2 c). Vv
6.5. F
6.6. V
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ZADANIA OTWARTE

Zadanie 7.

Chcesz odsprzeda¢ sprzet elektroniczny. Napisz ogloszenie, w ktérym:
e poinformujesz, co chcesz sprzedac (Inf. 1)
e podasz zalety sprzetu (Inf. 2)
e Wspomnisz o drobnej usterce (Inf. 3)
e zaproponujesz sposéb dostarczenia sprzetu. (Inf. 4)

W zadaniu oceniana jest umiej¢tno$¢ przekazania informacji okreslonych w poleceniu
(4 punkty) oraz poprawno$¢ jezykowa (1 punkt).

Kryterium Standard Ocenianie Punktacja
Zdajacy uzyskuje,
udziela, przekgzuje Przyznaje si¢ 1 pkt za kazdg informacje zgodng
o lub odmawia z poleceniem.

TRESC informacji, 0-4
wyjasnief, Nie przyznaje sie punktow za przekazanie informacji,
pozwolen jezeli btedy jezykowe zaburzajg jej zrozumienie.

(IV. 2Db).
Wymagane jest poinformowanie o ch¢ci sprzedazy dowolnego urzadzenia elektronicznego.
Inf. 1 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Vendo teléfono movil.
/Quieres comprar un ordenador de segunda mano? jContacta conmigo!
Wymagane jest podanie przynajmniej jednej zalety sprzedawanego urzadzenia.
Inf. 2 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Este modelo es ideal para personas mayores.
El televisor estd casi nuevo y funciona perfectamente.
Wymagane jest podanie informacji o drobnej usterce lub wadzie sprzedawanego urzadzenia.
Inf. 3 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Solo tiene una pequeria mancha en la pantalla.
Desgraciadamente, la cdmara no tiene flash.
Wymagane jest zaproponowanie sposobu dostarczenia sprzedawanego urzadzenia.
Inf. 4 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Puedo enviarlo por correo.
Si quiere, se lo puedo llevar en coche.
Zdaﬂcy . 1 pkt — btedy stanowigce do 25% liczby wszystkich
poprawnie stosuje .
srodki WYLAZOW o1 :
POPRAWNOSC leksykalno- 0 pkt — Siqcrlzzsgjvnowmce powyzej 25% liczby wszystkich o1
JEZYKOWA | gramatyczne, y
adEkv}IS;nklg.?o ich Niezaleznie od liczby bledéw zdajacy otrzymuje 0 punktow,
(. 2 Je) jezeli uzyskal mniej niz 3 punkty za tres¢.
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Zadanie 8.

W Twojej miejscowosci otwarto restauracje hiszpanska. W liscie do kolegi z Hiszpanii:
e poinformuj o tym fakcie i napisz, dlaczego cieszysz si¢ z otwarcia tej restauracji

(Inf. 1a, 1b)

e opisz wnetrze lokalu i ubrania kelneréw (Inf. 2a, 2b)

e napisz, z jakiej okazji byles(-as§) w tej restauracji po raz pierwszy i jaka
niespodzianke przygotowali dla gosci jej wlasciciele (Inf. 3a, 3b)

e napisz, co najbardziej zaskoczylo Ci¢ w hiszpanskich potrawach i zapytaj kolege
0 jego ulubione danie. (Inf. 4a, 4b)

W zadaniu oceniana jest umiejetno$¢ przekazania informacji (4 punkty), forma (2 punkty),
bogactwo jezykowe (2 punkty) oraz poprawnos¢ jezykowa (2 punkty).

Kryterium

Standard Ocenianie Punktacja

TRESC

Zdajacy Informacje w liscie sag dwuczesciowe. Za kazda informacje
uzyskuje, udziela, | (,,kropke”) przyznaje si¢:
przekazuje lub | 1 pkt — jezeli zdajacy przekazat w tekscie obydwie jej czesci

odmawia 0,5 pkt — jezeli zdajacy przekazat tylko jedng jej cze$é

informacji, 0 pkt — jezeli brakuje obydwu czesci informacji.

wyjasnien,
pozwolen Nie przyznaje si¢ punktow za przekazanie informacji, jezeli
(IV. 2b). btedy jezykowe zaburzaja jej zrozumienie.

0-4

Inf. 1a

Wymagane jest podanie informacji o otwarciu restauracji, w ktorej serwuje si¢ dania
hiszpanskie.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Ayer abrieron un restaurante espariol en el Barrio Viejo.
Cerca de mi casa hay un nuevo restaurante donde sirven platos esparioles.

Inf. 1b

Wymagane jest uzasadnienie zadowolenia z otwarcia tego rodzaju restauracji.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Estoy muy contento porque, como sabes, me encanta la cocina espariola.
Me alegro mucho porque es el primer restaurante de este tipo en nuestra ciudad.

Inf. 2a

Wymagane jest opisanie wnetrza restauracji.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
En las paredes hay muchas fotos de diferentes paisajes esparioles.
El restaurante es muy bonito: las mesas son de color amarillo y las sillas son negras.

Inf. 2b

Wymagane jest opisanie stroju kelnerow.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Los camareros van vestidos con trajes regionales.
Las camareras llevan blusas y faldas largas.

Inf. 3a

Wymagane jest podanie informacji o tym, z jakiej okazji autor listu odwiedzit restauracje.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Tuve la ocasion de estar alli en la fiesta de inauguracion.
Fui alli una noche con un grupo de amigos para celebrar mi cumpleaiios.

Inf. 3b

Wymagane jest podanie informacji o atrakcji/niespodziance przygotowanej dla gosci
restauracji.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Esa noche, todos los clientes del restaurante recibieron un pequerio regalo.
De repente, aparecio un guitarrista y empezo a tocar flamenco. jVaya sorpresa!
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Wymagane jest podanie informacji o tym, co zdziwito autora listu w potrawach

wymaganego limitu
— przekazal mniej niz potowe informacji, czyli uzyskat
mniej niz 2 punkty za tres¢.

hiszpanskich.
Inf. 4a Lo
Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
jNo sabia que la cocina espariola es tan picante!
¢De verdad se toma arroz con leche de postre? [No me lo puedo creer!
Wymagane jest zadanie koledze pytania o jego ulubiong potrawe.
Inf. 4b Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
¢Cudl es tu plato favorito?
/Qué es lo que mas te gusta de la cocina espaniola?
Oceniajac pracg pod wzgledem formy, bierze si¢ pod uwage
trzy podkryteria:
— zgodnos¢ tekstu z wymagana forma
) (wymagane 5 elementow: odpowiedni zwrot
Zda!qcy . rozpoczynajacy list, wstep, rozwinigcie, zakonczenie,
WypOWI?da S1e odpowiedni zwrot konczacy list)
W okreslonej TR
formie — spojnoscé i logike tekstu
FORMA . — objetos¢ pracy w granicach okre§lonych w poleceniu 0-2
z zachowame_m (120150 slow)
podanego limitu ’
stow . .. . L ,
(1. 2 ). Nlezalezn.lle od st(?pnla reahzacy poszczegoln.y(':h .
podkryteridw zdajacy otrzymuje 0 punktow, jezeli:
— praca zawiera mniej niz 3 z 5 wymaganych elementow
formy
— praca zawiera wigcej niz 200 stow.
Oceniajac pracg pod wzgledem bogactwa jezykowego,
bierze si¢ pod uwage zr6znicowanie struktur
gramatycznych oraz stownictwa.
Zdajacy zna 2 pkt — zréZnipowane struktury gramatyczne, bogate
stownictwo
proste struktury 1 pkt — mato zr6znicowane struktury gramatyczne, mato
leksykalno- : ownictwo
BOGACTWO gramatyczne 0 okt urozmaicone s Ow?lck? t bodi
JEZYKOWE umozliwiajace pkt — nlezro.znlcowane struktury gramatyczne, ubogie 0-2
) stownictwo
formulowanie
wypowiedzi Niezaleznie od jakosci jezyka zdajacy otrzymuje 0 punktow,
(1.1). L
jezeli:
— praca liczy mniej niz 60 stéw, czyli mniej niz 50%
wymaganego limitu
— przekazal mniej niz polowe informacji, czyli uzyskat
mniej niz 2 punkty za tresc.
2 pkt — btedy stanowiace 0%—15% liczby wszystkich
wyrazow
1 pkt — btedy stanowiace 15%—25% liczby wszystkich
Zdajacy wyrazow
poprawnie stosuje | 0 pkt — btedy stanowigce powyzej 25% liczby wszystkich
POPRAWNOSC $rodki leksykalno- Wyrazow
JEZYKOWA gramat;_/czne1 . o . ’ . . ’ 0-2
adekwatnie do ich | Niezaleznie od liczby bledow zdajacy otrzymuje 0 punktow,
funkcji jezeli:
(1. 2e). — praca liczy mniej niz 60 stow, czyli mniej niz 50%
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